证券代码: 300663 证券简称: 科蓝软件 公告编号: 2025-063

债券代码: 123157 债券简称: 科蓝转债

## 北京科蓝软件系统股份有限公司 关于完成变更登记并换发营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

北京科蓝软件系统股份有限公司(以下简称"公司")于 2025年5月20日召开公司2024年年度股东大会,审议通过《关于变更公司注册资本的议案》和《关于修订<北京科蓝软件系统股份有限公司章程>并办理工商变更登记的议案》,具体内容详见2025年5月20日公司在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上披露的相关公告。

近日,公司完成变更登记手续,并取得北京经济技术开发区市场监督管理局 换发的《营业执照》。

公司新取得的《营业执照》所载具体信息如下:

- 1、统一社会信用代码: 91110302717741973K
- 2、名称: 北京科蓝软件系统股份有限公司
- 3、类型:股份有限公司(上市、自然人投资或控股)
- 4、住所: 北京市北京经济技术开发区西环南路 18号 A座 450室
- 5、法定代表人: 王安京
- 6、注册资本: 47,844.1439 万元
- 7、成立日期: 1999年12月01日
- 8、经营范围: 开发、生产电脑软硬件、网络产品: 技术咨询、技术服务及售

后维修服务;销售自产产品;货物进出口、技术进出口、代理进出口、人力资源服务。(市场主体依法自主选择经营项目,开展经营活动;人力资源服务以及依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动;不得从事国家和本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)

特此公告。

北京科蓝软件系统股份有限公司 董事会 2025年7月3日